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ТИП ПРОДУКЦІЇ 
MicroTopp BC – двокомпонентна декоративна полімерцементна маса, призначена для внутрішніх та зовнішніх 
робіт. Полімеризуючись, забезпечує покриття з високою механічною міцністю та відмінною адгезією до всіх видів 
основ, таких як бетон, газобетон, гіпсо-вапняні, вапняно-цементні та цементні штукатурки, кераміка, плити МДФ і 
т.д.

ПРИЗНАЧЕННЯ
MicroTopp BC використовується: 
 для захисту нових і відновлення старих підлог, стін та інших поверхонь
 для підготовки поверхні перед нанесенням декоративної маси MicroTopp FC.

ПІДГОТОВКА ОСНОВИ
Основа повинна бути твердою, сухою, рівною, чистою, без старих покриттів, незамерзлою (вище +5°C), знежиреною, 
рівномірно вбираючою, без висолів, несучою та відповідати відповідним будівельним стандартам. Просочіть основу 
праймером MicroTopp grund (подробиці нанесення дивіться в паспорті продукту).

ПРИГОТУВАННЯ СУМІШІ
Перед використанням ретельно перемішайте компонент А вручну. При змішуванні обов'язково
добре перемішайте матеріал на дні ємності, щоб пігмент добре гомогенізувався.
Перелийте компонент А (рідина) у відповідну чисту ємність, потім повільно додавайте
компонент Б (порошок) при безперервному перемішуванні низькошвидкісним міксером до
отримання однорідної суміші (3-4 хвилини). 

Співвідношення змішування: Комп. A : Комп B = 30 : 100.   
Час життя суміші: близько 5 годин.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ СИСТЕМИ MICRO TOPP
1. Нанесіть MicroTopp BC в один або два шари металевим шпателем залежно від типу основи. На поверхні 

підлоги необхідно нанести два шари. Перед нанесенням другого шару відшліфуйте перший шар 
наждачним папером 80/120 та видаліть пил. Нанесіть другий шар через 6-12 годин після нанесення 
першого шару.

2. Продовжити обробку поверхні декоративною цементною масою MicroTopp FC. Нанесіть MicroTopp FC 
один шар металевим шпателем через 6-12 годин після нанесення цементної маси MicroTopp BC. 
Попередньо відшліфуйте MicroTop BC наждачним папером 80/120 та видаліть пил.
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3. Почніть остаточну обробку щонайменше через 12 годин після нанесення MicroTopp FC.

Максимальна товщина шару: 1 mm.  
Рекомендована загальна товщина шарів MicroTopp BC та FC: 3 мм.
Під час висихання маси забезпечте надходження свіжого повітря.
Масу слід берегти від надто швидкого висихання, тобто. протягів, сонця та джерел тепла. Не наносити в приміщеннях, 
що піддаються впливу вологи.
Примітка. Усі наведені вище дані були отримані при 23 ºC та відносній вологості 50%. У різних умовах твердіння може 
прискорюватися або сповільнюватись.
Оптимальна робоча температура від +5 до +30 °С.

ОЧИЩЕННЯ ІНСТРУМЕНТУ
Поки MicroTopp BC ще вологий, інструменти та поверхні можна очистити водою. Після висихання видалення можливе 
лише механічним способом.

СПОЖИВАННЯ
Біля  1,0 кг/м2 на один шар, в залежності від шорсткості основи.

УПАКОВКА 
Компонент A: пластикова упаковка  3 кг або 6 кг. 
Компонент B: мішок 10 кг або 20 кг. 

ЗБЕРІГАННЯ
12 місяців в заводській закритій упаковці, в сухих і провітрюваних приміщеннях при температурі від +5 до +35 °С.

ДОСТУПНІ ВІДТІНКИ
MicroTopp BC випускається в античному білому відтінку. Тонування на машинах Chromomix і
HGmix і доступний у 45 стандартних відтінках згідно з тоновою картою MicroTopp.

Відшліфуйте масу наждачним папером 220/250 та видаліть пил. Як просочення використовуйте покриття MicroTopp PU 
300W, розведене 5% водою, і нанесіть валиком в один шар.
Через 4 години нанесіть перший шар водорозчинного прозорого фінішного лаку PU 300W. Нанесіть другий шар через 
12-24 годин після нанесення першого шару.
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ПОВОДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ ТА ПАКУВАННЯМ
Не виливайте невикористані залишки продукту в каналізацію або водойми. Дочекатися висихання та утилізувати 
затверділі залишки в установленому порядку, як будівельне сміття, відповідно до Положення про категорії, види і 
класифікацію відходів.
Утилізуйте відпрацьовану упаковку відповідно до національних норм.

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ 
Інформацію про безпечне поводження, зберігання та утилізацію продукту див. в останньому паспорті безпеки.

КОНТРОЛЬ ЯКОСТІ
MicroTopp FC знаходиться під постійним наглядом нашої лабораторії контролю якості готової продукції. Відповідно 
до Закону про будівельну продукцію, продукт включено в систему оцінки та перевірки сталості властивостей: 3.
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